

## Posudek vedoucího práce

na bakalářskou práci **Zdeňka Skoupého** na téma: „*Bechyňská židovská komunita*“.

Ve své bakalářské práci student postupně prokázal schopnost samostatně pod metodickým vedením vedoucího práce zpracovat zvolené téma. Bakalářská práce byla ve většině svých částí vytvořena s využitím dostatečného množství informačních zdrojů. Student byl informován o tom, že formální požadavky na práci se řídí Metodickou pomůckou ke zpracování závěrečných prací na Teologické fakultě Jihočeské univerzity v Českých Budějovicích a Opatřením děkana ke zpracování bakalářských a diplomových prací na TF JU.

S ohledem na to, že rozsah bakalářské práce by se měl pohybovat mezi 30 a 40 stranami textu, předložená práce tuto povinnost splňuje. Z hlediska formální úrovně práce je potřeba zmínit grafickou úroveň předloženého textu. Student se snažil během zpracovávání zamezit překlepům ve výsledném textu, což podtrhuje celkový dojem z práce. S ohledem na smysluplnost členění na kapitoly a její přehlednost byla práce dostatečně zvládnuta. Technickou úroveň zpracování zvyšuje začlenění fotografií popisovaných objektů i pramenného materiálu jako doplnění informací, které čtenář získá z textu. Provedení citací v práci bylo v souladu s ČSN a většinou smysluplné. Pokud sledujeme jazykovou stránku práce, pak stylistická vyspělost a gramatická úroveň splňuje požadavky kladené na tento druh textu.

K obsahové stránce práce se detailněji vyjádřil oponent práce ve svých předchozích posudcích, já zde shrnu pouze základní rysy. Práce samotná prošla několikrát kvalitativní proměnou. Student se zaměřil ve své práci na zásadní období druhé světové války, které zasáhlo bechyňskou židovskou komunitu zdrcujícím úderem. Je to pochopitelné. Předchozí dějiny Bechyně, jejichž byli místní židé integrální součástí, jsou jistě důležitou součástí historie místní komunity, vedou však k tragickému konci.

Bakalářskou práci **Zdeňka Skoupého** na téma: „*Bechyňská židovská komunita*“ doporučuji k obhajobě.

v Českých Budějovicích 28.7. 2009



Mgr. Martin Klapetek  
Katedra filosofie a religionistiky  
Teologická fakulta Jihočeské univerzity